

党的群众路线教育实践活动学习心得

东晨物业机关党支部党员 杨洪波

党的群众路线，是我党的优良传统和生命线，是我党赖以生存的工作方法，是保持我党新鲜活力的主要源泉。作为一名党员，我在学习的过程中深刻体会到：群众路线是我们党的根本路线，也是党所有工作的生命线。党发展壮大的历程，是一部依靠群众、发动群众的生动历史；党长期执政的历程，是一部为了群众、服务群众的鲜活历史。正因为我们党始终坚持为人民服务的根本宗旨，并且创造性地贯彻于革命、建设和改革的历史进程中，贯彻于我们党的全部工作、全部活动中，我们党才得到了最广大人民群众的真挚拥护。

回顾我们党在战争年代能取得胜利，其中最重要的一条就是坚持了党的群众路线。历史证明，我们党的根基在人民、血脉在人民、力量在人民，保持党同人民群众的血肉联系，始终与人民群众同呼吸共命运，是我们党无往不胜的根本。只有人民，才是创造历史的真正动力。人民是国家的主人，是我们党执政的基础，是我们党依靠力量，是建设中国特色社会主义的最广大的主力军。基础不牢，地动山摇。我们党执政兴国，如果失去人民群众这个基础，就会一事无成，就会丢失政权，就会亡党亡国。我们党与人民群众的关系就是鱼和水的关系，水枯则鱼亡。我们党代表着最广大人民群众的根本利益，人民的利益，就是我们党的最高利益；我们党的利益，就是人民的利益。立党为公，执政为民，就是为人民服务。我们的权力只能全心全意为人

民服务，绝不能滥用职权，更不能以权谋私。在长期革命战争中，我们党依靠群众，依靠信念，勇于胜利，取得了伟大的胜利。新的时期新的历史任务也同样需要这种精神。由此可见，群众路线是我们党一切工作的出发点和落脚点，是我们党区别于其它政党的重要标志和试金石。

十八大报告指出：“只有植根人民、造福人民，党才能始终立于不败之地”。群众路线是无产阶级政党一切工作的根本路线，随着时代的不断变革，它在今天被赋予了新的含义。作为新时期的物业工作者，应该把党的群众路线的精神实质，深深扎根于人民群众之中，努力践行“立党为公、执政为民、想业主之所想、急业主之所急”的理念，做到思想上尊重业主、政治上代表业主、感情上贴近业主、工作上一切为了业主，一切从业主利益出发，多为业主办实事、办好事，才能得到业主的拥护和支持，才能在物业管理事业发展中取得新成绩。

开展党的群众路线教育实践活动，是党的十八大作出的一项重大部署，是全体党员政治生活中的一件大事，也是我局今年的一项重要工作。开展党的群众路线教育实践活动，实质上就是在贯彻落实党的根本宗旨上提出了新要求，就是在国际国内新形势下，在我国进入全面建成小康社会的决定性、关键性的新阶段，提出的新任务、新举措、新要求，完全符合时代潮流、符合党心民心，符合人民群众的期待，具有极强感染力和号召力。教育实践活动最终的目的和意义就是要教

育引导全体党员干部牢固树立群众观点，弘扬优良作风，解决突出问题，保持清廉本色。我们一定以“踏石留印、抓铁有痕”的精神，把活动抓实抓好，让市委放心，让广大人民群众满意。